

场馆内外排起长队,市民纷纷前来体验 北京冬奥会点燃沧州人的冰雪运动热情

本报讯(记者 霍钢杰)北京冬奥会点燃了人们对冰雪运动的热情。记者近日走访发现,我市多个冰雪运动场馆生意火爆。

市民杨先生告诉记者,春节假期最后一天,他带着家人前往市区的探乐岛滑雪场游玩,但是那里需要排队等待雪圈和滑雪板。最终,他们没有等到滑雪板,只能下次再来体验。

近日,在沧县事竟成滑雪场,前来滑雪的人也络绎不绝。雪地摩托、雪上飞碟等多个娱乐项目,很受大家喜爱。

10日下午,记者在沧州气膜滑冰馆看到,这里的生意也非常火爆。很多人在教

练的指导下,小心翼翼地练习。有滑冰高手穿梭其间,引来阵阵欢呼。“孩子已经玩了两三个小时,还想继续玩。”一位女士“无奈”地说。

据沧州气膜滑冰馆负责人裴彦辉介绍,当冬奥会遇上春节假期,滑冰馆的游客数量较以前明显增加。“不少家长趁着寒假,带孩子前来体验滑冰的乐趣,门口经常排长队。”不过,因为疫情防控要求,每天的人馆人数限制在80人,很多来晚了的市民只能第二天再来尝试。

记者了解到,这段时间,我市冰雪场馆大多正常开放,有的滑雪场每天接待近千人次。



市民前来体验滑冰。 霍钢杰 摄

青县法院多次调解

帮47名农民工讨回欠薪113万余元

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 李永超)日前,由47名农民工推选出的代表姚兆义和刘成,从青县人民法院执行干警手中接过113万余元的支票。这是青县人民法院几经调解,帮他们讨回的欠薪。

据了解,这些农民工分别在青县某机械有限公司、河北某环保设备有限公司打工。两公司共拖欠他们工资约155万元,他们多次索要无果。无奈之下,47名农民工相继将两家公司起诉到

青县人民法院。

法院受理案件后,经办案法官调解,双方自愿达成调解协议。之后,两家公司却未能如期偿还农民工的工资。47名农民工向法院申请强制执行。

在此期间,青县某钢材销售公司以买卖合同纠纷为由,也将这两家公司起诉到青县人民法院,要求偿还拖欠的货款及加工费共计35万余元。

随后,青县人民法院依法查封了青县某机械有限公司的厂

房及办公用房(相对应的土地使用权一并查封)。除此之外,这家公司没有其他可供执行的财产。对此,青县某钢材销售公司向法院申请,对查封的全部厂房及办公用房(相对应的土地使用权)予以评估、拍卖。但经过两次拍卖程序,均流拍。案件一时陷入僵局。

青县人民法院及时调整执行方案,经过多次努力,最终说服青县某钢材销售公司接收被执行人的厂房及办公用房,实现

以物抵债。同时,法院与被执行人沟通,将厂房及办公用房的价格由拍卖时评估的170万余元降为150万余元。最终,双方达成一致意见。

日前,青县某钢材销售公司将执行人所欠款项扣除后,将其余的113万余元打进了法院账户。法院执行干警立即将这些钱发还到农民工手中。执行干警表示,剩余的部分欠薪,他们将继续加大执行力度。

谈谈我的新年愿望

社区工作者李海晨:

希望能多陪陪家人

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 李宝珠)“打加强针疫苗这事儿,今天一定要通知到具体的人。”昨天上午,放下电话,李海晨还没来得及喘口气,又匆匆奔向辖区内的商场:她要去检查一

下那里的安全生产和疫情防控措施是否到位。

刚刚过完春节,运河区市场街社区党委书记李海晨又开始忙碌起来。对于33岁的李海晨来说,刚刚过去的2021年是难

忘的一年;这是她担任社区党委书记的第一年。每天早晨8点,她就开始忙碌:走访辖区困难居民,检查辖区企业,查看准备整修的街区路面……

李海晨说:“去年我爸爸

生病了,但我工作比较忙,他去医院检查、治疗等都是妈妈陪着,我很内疚。新的一年,我希望能有更多时间陪陪家人。”

运河区南陈屯镇 清理104国道 两侧违建

本报讯(记者 何晓玲)近日,运河区南陈屯镇集中清理了104国道两侧的违法建筑等。

据悉,整治行动期间,南陈屯镇出动工作人员70余名、大型机械6辆,拆除104国道两侧违法建筑18处,面积约2200平方米;拆除围挡8处。拆除307国道复线两侧违法建筑4处,面积共1200余平方米。

我市200万人 在线观看 “开工第一课”

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 王新)2月9日下午,由沧州市应急管理局主办的“开工第一课”在线上直播,我市200万人在线观看。

本次讲座由省安全生产专家蔡爱红主讲,以《五个全覆盖六项机制搞好复工复产 七项机制三十项措施确保安全发展》为题。在一个多小时的时间里,蔡爱红结合具体案例进行讲解,使大家认识到安全生产的重要性。讲座介绍了复工复产的“八个必须”,列出了企业的安全检查表,复工复产排查重点,介绍了危险源与重大危险源的类别,帮助企业安全、有序、高效、稳妥地复工复产。

下一步,市应急管理局将继续创新宣传形式、丰富宣传内容、打造宣传载体,为筑牢安全生产防线打下坚实基础。

不文明行为曝光台

市区部分背街小巷

有的未装路灯 有的路灯损坏

本报讯(记者 彭爱 实习记者 郎晓薇)近日,记者走访我市部分背街小巷时发现,有的路段未安装路灯,有的路段路灯损坏。

在新华区铁中路西侧入口处,记者未发现路灯。记者沿铁中路向东走了120多米,才在道路北侧发现了一盏路灯。在与此处相距约100米的地方,记者看到,虽然安装了路灯,但灯罩垂在空中,与灯杆已经分离,仅靠一根电线连接。

在运河区白官屯西街,记者发现道路两侧未安装路灯。在白官屯西街南侧的一个小巷中,路灯灯罩与灯杆连接处存在损坏问题。

在新华区黄河东路水利工程处住宅小区北侧,有一条小巷通向黄河东路。记者在这里看到,五六米宽的路面两侧停放了不少车辆,但道路两侧并未安装路灯。

未安装路灯或路灯损坏,给附近居民夜间出行带来不便,希望引起相关部门关注。



为文明点赞

大货车突然自燃

东光交警帮助灭火

本报讯(通讯员 郭一晨 见习记者 于海涛)近日,在东光县城,一辆大货车突然自燃。正在附近执勤的东光县公安局交警大队6名交警伸出援手,帮助司机灭火。

当天上午,刘春阳、孙鹏飞等6名交警正在东光县惠民路与迎宾大道交叉口附近执勤。一名群众跑过来说,惠民路上

有一辆大货车发生自燃。交警立即拨打了119,并赶往现场。

到达现场后,交警拿出警车上的灭火器,又从路过车辆上借来灭火器,全力协助司机灭火。

消防员到达后,顺利将火扑灭。据了解,货车轮胎及线路老化引发了此次火情。